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Πανήγυρη Αγίου Παντελεήμονα στην ομώνυμη 
Ιερά Μονή της Άνδρου
/ Ιερές Μονές
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Μέγα πλήθος Ανδρίων πιστών και παρεπιδημούντων 
προσκυνητών συνέρρευσαν την Παρασκευή 26 Ιουλίου, κατά 
τον Εσπερινό, και το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024 στην 
παλαίφατο, ιστορική και αυτοκρατορική Ιερά Μονή 
Παναχράντου-Αγίου Παντελεήμονος Άνδρου, την οποία ίδρυσε 
ο Αυτοκράτορας Νικηφόρος Φωκάς και στην οποία 
τεθησαύρισται η τίμια Κάρα του Αγίου και η θαυματουργός 
Εικόνα της Παναχράντου Θεοτόκου.

Στο Καθολικό της Ιεράς Μονής τελέσθηκε Σάββατο το πρωί Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β,΄ με τη συμμετοχή 
και των Πατέρων της Μονής και Ιερέων από την Άνδρο, συνευχομένου του 
Ηγουμένου Γέροντος Ευδοκίμου, του Δημάρχου Άνδρου κ.Θεοδόση Σουσούδη, του 
διατελέσαντος Δημάρχου κ. Δημ. Λοτσάρη,του Λιμενάρχη Άνδρου και Αξιωματικών 
του Λιμενικού Σώματος, του Αστυνομικού Διοικητού Κυκλάδων και του Διοικητού 
του Αστυνομικού Τμήματος Άνδρου και Αξιωματικών της ΕΛΑΣ, εκπροσώπων της 
Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου και του Προϊσταμένου και μελών του Ταγματος 
Εθνοφυλακής Άνδρου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, κατά τη διάρκεια της λιτανείας της Αγίας 
Εικόνος και της Κάρας του Αγίου Παντελεήμονος στον αύλειο χώρο της Μονής, 
υπό τη σκιά του αιωνόβιου πλάτανου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, ανέλυσε 
προς τους πιστούς τη σημασία, για τη ζωή της Εκκλησίας και των πιστών,της 
μνήμης των Αγίων, οι οποίοι με τη ζωή, το μαρτυρικό τους θάνατο και τα 
χαριτόβρυτα λείψανά τους, η ευλογία και η δύναμη των οποίων εξικνείται και στις 
λάρνακες και στους τάφους, ακόμα και στα ενδύματα και τα υποδήματά τους, διά 
την ενοικήσασαν εις αυτά Χάριν του Αγίου Πνεύματος, μας ενισχύουν στην 
προσπάθειά μας για πνευματική προκοπή και στην αντιμετώπιση των δυσκολιών 
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στην καθημερινή μας ζωή.

Συνεχάρη επίσης τον Ηγούμενο με εγκάρδιους λόγους για την μέριμνά του για την 
Μονή, την υποδοχή και φιλοξενία, όπως και τους πατέρες Αέτιο, Φιλάρετο και 
Ευδόκιμο.
Μετά ταύτα η Μονή παρέθεσε εόρτιο δοχή σε όλους.
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